

# 习近平对垃圾分类工作作出重要指示强调 培养垃圾分类的好习惯 为改善生活环境作努力 为绿色发展可持续发展作贡献

新华社北京6月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对垃圾分类工作作出重要指示。习近平强调,实行垃圾分类,关系广大人民群众生活环境,关系节约使用资源,也是社会文明水平的一个重要体现。

习近平指出,推行垃圾分类,关键是要加强科学管理、形成长效机制、推动习惯养成。要加强

引导、因地制宜、持续推进,把工作做细做实,持之以恒抓下去。要开展广泛的教育引导工作,让广大人民群众认识到实行垃圾分类的重要性和必要性,通过有效的督促引导,让更多人行动起来,培养垃圾分类的好习惯,全社会人人动手,一起来为改善生活环境作努力,一起来为绿色发展、可持续发展作贡献。

习近平十分关心垃圾分类工

作。2016年12月,他主持召开中央财经领导小组会议研究普遍推行垃圾分类制度,强调要加快建立分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,形成以法治为基础、政府推动、全民参与、城乡统筹、因地制宜的垃圾分类制度,努力提高垃圾分类制度覆盖范围。习近平还多次实地了解基层开展垃圾分类工作情况,并对这项工作提出明确要求。

近年来,我国加速推行垃圾分类制度,全国垃圾分类工作由点到面、逐步启动、成效初显,46个重点城市先行先试,推进垃圾分类取得积极进展。2019年起,全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作,到2020年底46个重点城市将基本建成垃圾分类处理系统,2025年底前全国地级及以上城市将基本建成垃圾分类处理系统。

《方案》提出,要明确中央在财政事权确认和划分上的决定权,落实地方按规定履行教育领域财政事权的责任,充分调动地方因地制宜发展区域内教育事业的积极性和主动性。要合理确定政府提供教育领域公共服务的范围和方式,合理划分各级各类教育领域相关公共服务的财政事权和支出责任。要以义务教育、学生资助等基本公共服务为重点,适度加强中央财政事权和支出责任,强化地方政府分级负责机制,

## 国务院办公厅印发 《教育领域中央与地方财政事权和支出责任划分改革方案》

新华社北京6月3日电 近日,国务院办公厅印发《教育领域中央与地方财政事权和支出责任划分改革方案》(以下简称《方案》)。

《方案》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持和加强党的全面领导,坚持把教育事业放在优先位置,从社会主义初级阶段的基本国情出发,根据教育领域公共服务的特点,遵循教育规律,体现中国特色,抓紧形成中央领导、合理授权、系统完整、科学规范、权责清晰、运转高效的教育领域财政事权和支出责任划分模式,加快建立权责清晰、财力协调、区域均衡的中央和地方财政关系。

落实国家基础标准,加快推进教育领域基本公共服务均等化。

《方案》将教育领域财政事权和支出责任划分为义务教育、学生资助、其他教育三个方面。一是义务教育总体为中央与地方共同财政事权,其中:涉及学校日常运转、校舍安全、学生学习生活等经常性事项,所需经费一般根据国家基础标准,明确中央与地方财政分担比例,中央财政承担的部分通过共同财政事权转移支付安排;涉及阶段性任务和专项性工作的项目,所需经费由地方财政统筹安排,中央财政通过转移支付统筹支持。二是学生资助作为相对独立完整的政策体系,覆盖学前教育、普通高中教育、职业教育、高等教育等,将其总体确认为中央与地方共同财政事权,并按照具体事项细化。三是学前教育、普通高中教育、职业教育、高等教育等其他教育,实行以政府投入为主、受教育者合理分担、其他多种渠道筹措经费的投入机制,总体为中央与地方共同财政事权。

《方案》要求,各地区、各有关部门要切实加强组织领导,确保财政教育投入持续稳定增长,全面实施预算绩效管理,优化支出结构,着力提高教育领域资金使用效益,合理划分省以下教育领域财政事权和支出责任,抓紧修订完善相关管理制度,协同推进改革。

## 国务院新闻办公室发布庆祝 中华人民共和国成立70周年活动标识

新华社北京6月3日电 近日,国务院新闻办公室发布庆祝中华人民共和国成立70周年活动标识。

活动标识以数字“70”和代表国家形象的国徽五星及天安门作为设计核心元素,紧扣中华人民共和国成立70周年庆典活动主题。活动标识中,“70”设计成翻开历史新的一页的视觉效果,突出党和国家各项事业的崭新形象,寓意在以习近平同志为核心

的党中央坚强领导下,中国特色社会主义进入新时代,中华民族奋力谱写新篇章。“7”的造型又像节日的彩带,其飘动的效果与醒目的金色立体国徽五星及天安门所在的圆形构成了一动一静的互动关系,既体现了历史的厚重感,又蕴含了重大节日的欢快气氛。

活动标识可广泛用于各地各部门庆祝中华人民共和国成立70周年活动环境布置和群众性主题教育活动用品制作。



中华人民共和国成立70周年  
The 70th Anniversary of the Founding of  
The People's Republic of China

## 我国将发5G商用牌照 进入商用元年 ——专家解读我国5G产业发展

新华社记者 张辛欣 记者6月3日从工业和信息化部获悉,近期,工业和信息化部将发放5G商用牌照,我国将正式进入5G商用元年。

我国5G在哪些方面具备竞争优势,5G商用建设是否对中国企业开放?新华社记者采访中国信息通信研究院政策与经济研究所高级工程师龚达宁,对社会公众关心的话题作出解读。

我国在5G技术、标准等初步建立竞争优势

当前,全球5G正在进入商用部署的关键期。坚持自主创新与开放合作相结合,我国5G产业已建立竞争优势。

龚达宁说,在技术标准方面,我国倡导的5G概念、应用场景和技术指标已纳入国际电信联盟(ITU)的5G定义,我国企业提出

的灵活系统设计、极化码、大规模天线和新型网络架构等关键技术已成为国际标准的重点内容。

截至2019年5月,全球共28家企业声明了5G标准必要专利,我国企业声明数量占比超过30%,位居首位。

在产业发展方面,我国率先启动5G技术研发试验,加快了5G设备研发和产业化进程。目前我国5G中频段系统设备、终端芯片、智能手机处于全球产业第一梯队。

记者此前从工信部了解到,在产业界各方的共同努力下,目前5G技术和产品日趋成熟,产业链主要环节已基本达到商用水平,具备了商用部署的条件。

我国5G研究推进吸纳了全球智慧

多年来,我国企业积极参与

全球通信标准组织、网络建设和产业推动,为全球移动通信产业的发展做出贡献。我国5G研究、推进过程中,也吸纳了全球智慧。

龚达宁说,我国一直秉持开放、包容、合作、共赢的理念,与全球产业界携手推进5G发展。2013年,我国成立了IMT-2020(5G)推进组,爱立信、诺基亚、高通、英特尔、罗德与施瓦茨等多家知名国外企业都是推进组成员单位。基于推进组平台,国内外企业联合开展技术研究、技术试验和产品测试验证,共同制定技术规范和测试规范,并积极参与测试。

在技术试验阶段,诺基亚、爱立信、高通、英特尔等多家国外企业已深度参与。

全球系统设备、芯片、终端、测试仪表等企业相互合作、共同促进,为加快我国5G产业链的发展成熟

起到了重要作用。

欢迎国外企业积极参与我国5G网络建设和应用推广

龚达宁说,全球移动通信产业发展已经形成“你中有我、我中有你”的格局,各国企业通力合作、互利共赢。4G时代,多家国外企业即已参与我国移动通信市场,并与我国电信运营企业建立了良好的合作关系,是我国移动通信市场的重要组成部分,为我国移动通信产业发展做出了重要贡献。

近期,工业和信息化部将发放5G商用牌照,我国将正式进入5G商用元年。

龚达宁说,我们将一如既往地欢迎国外企业积极参与我国5G网络建设和应用推广,继续深化合作,共谋5G发展和创新,共同分享我国5G发展成果。

## 教育部发布2019年 第1号留学预警

新华社北京6月3日电(记者 王思北 胡浩)教育部新闻发言人续梅3日在国新办发布会上表示,近一段时间以来,一些中国学生赴美留学遇到一些障碍,对此教育部决定发布2019年第1号留学预警,提醒广大学生学者出国留学前加强风险评估,增强防范意识。

续梅说,今年是中美建交40周年,40年来中美的教育合作交流规

模不断扩大,领域不断拓宽,已经成为两国关系重要的组成部分。一段时间以来,中方部分赴美留学人员的签证受到限制,出现签证审查周期延长、有效期缩短以及拒签率上升的情况,对中方留学人员正常赴美学习或在美顺利完成学业造成影响。教育部提醒广大学生学者出国留学前加强风险评估,增强防范意识,做好相应准备。

## 我国力争婴幼儿配方乳粉 自给水平稳定在60%以上

新华社北京6月3日电(记者 安蓓)国家发展改革委3日称,我国将大力实施国产婴幼儿配方乳粉“品质提升、产业升级、品牌培育”行动计划,力争婴幼儿配方乳粉自给水平稳定在60%以上。

根据国家发改委等7部门近日联合印发的《国产婴幼儿配方乳粉提升行动方案》,国产婴幼儿配方乳粉产量稳步增加,更好地满足国内日益增长的消费需求;产品质量安全可靠,品质稳步提升,消费者信心和满意度明显提高;产业结构进一步优化,行业集中度和技术装备水平持续提升;产品竞争力进一步增强,市场

销售额显著提高,中国品牌婴幼儿配方乳粉在国内市场的排名明显提升。

方案明确,要实施“品质提升行动”,坚持最严格的监管制度,健全全行业、全链条产品质量安全管理体系,实行从源头到消费的全过程监管;实施“产业升级行动”,加快提升国产婴幼儿配方乳粉产品科技含量,降低生产成本,推进企业转型升级,全面提升国产婴幼儿配方乳粉的市场竞争力;实施“品牌培育行动”,客观反映国产婴幼儿配方乳粉在保障质量安全、提升产品品质方面的进展成效,不断提高国产产品的整体美誉度。

### 迁址公告

因奉化花园地块拆迁建设需要,中国石化销售股份有限公司浙江宁波奉化石油支公司及下属开票、发卡门市部自6月10日起搬迁至新址,原电话不变。地址具体调整如下:

- 一、奉化石油支公司搬迁至天峰路169号(岳林市场监督管理所旁),咨询电话:88524598;
- 二、支公司开票、发卡门市部搬迁至南山路与茗山路交界处(中石化响岭岗加油站旁),咨询电话:88583536。

由此带来的不便,敬请谅解!特此公告。

中国石化销售股份有限公司浙江宁波奉化石油支公司  
2019年6月4日

### 送达公告

丁传顺(曾用名丁三宝):

本办已于2019年4月10日立案受理拟撤销你住房补贴资格待遇一案,现依法向你公告送达《宁波市奉化区住房委员会办公室撤销住房补贴审批决定事先告知书》(甬奉房委办撤〔2019〕4号)。自公告之日起60日内来本办领取上述告知书,逾期则视为送达。对本办拟作出的行政决定,你有权在公告期满之日起三个工作日内,向本办提出陈述、申辩意见或者要求举行听证。逾期未提出的,视为放弃上述权利。

宁波市奉化区住房委员会办公室  
2019年6月4日

### 遗失声明

奉化博奥汽车租赁有限公司遗失公章一枚,号码:3302240070786,声明作废。

赵阿静遗失安徽省医疗住院收费票据一张,发票号:000112873219000037,金额:5960.60元,声明作废。

### 计划停电预告补充

6月10日  
岳林街道:圣墩D107线59号杆、东盈开关站隆盈DN650线,因东隆开关站自动化改造停电,影响:东隆沁园物业,东隆沁园附近一带区域。8:00-14:00

6月11日  
锦屏街道:10kV伍岳DN147线1号杆开关,因西溪D857线伍岳DN147线线路综合检修停电,影响:永刚钢球厂、梧桐山庄、谢亚芳、奉欣达、城西岳采石厂、明助石材、共力混凝土。7:00-13:00

6月12日  
岳林街道:金欣开关站金沙DN828线改线路检修,因金欣开关站自动化改造停电,影响:路灯管理服务处,新桥附近一带区域。8:00-14:00

### 计划停电预告

6月13日  
西坞街道:山厂D215线大修工程,调换熔丝具、引流线,金具等综合检修工作,影响:宁波市奉化永水液压有限公司、宁波甬球金属制品有限公司、奉化区鑫鑫紧固件厂、奉化区环丰热镀锌厂、奉化驰马机械配件厂、宁波海博电泳涂装有限公司、林场、

奉化区杨氏园艺有限公司、宁波滕头新型建材有限公司、奉化清源动物无害化处理有限公司、绿篱环保科技有限公司、奉化伊呈无纺布制品厂。6:10-12:10

6月14日  
尚田镇:大岙支线调换导线、熔丝具、引流线,安装避雷器等综合检修工作,影响:张家村、大岙村、翁家村、奉化波御钢化玻璃有限公司、奉化区兴宇食品有限公司、奉化区名星陶瓷厂、奉化区穗港钢化玻璃仪器厂、宁波市韩宝不锈钢制品有限公司、宁波佰利刀业有限公司、奉化区骏兴玩具有限公司、奉化大成管业有限公司、奉化区威尔胶粘制品有限公司、奉化区峻圣五金厂、奉化区正荣五金厂、奉化区罗顺制衣厂、新发钢球厂、奉化路灯管理服务服务有限公司。6:10-15:40

6月17日  
西坞街道:西坞9号变(西仲村)低压大修工程,调换电缆、接户线,电缆、接户线搭接工作,影响:西仲村。6:10-14:10

6月18日  
西坞街道:西坞60号变(尚桥村)布点,安装变压器、计量箱、铁附件、电缆,电缆搭接,立杆、放线,拆除导线,导线搭接工作,影响:泉溪村、尚桥村、中国电信(尚桥)、奉化区路灯管理服务处、奉化新城开发投资有限责任公司、圆合汽车空调部件有限公司、奉化区博华机械配件有限公司、奉化区西坞镇宝丰瓦筒厂、宁波一品生物技术有限公司。6:10-13:10

说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598  
奉化供电公司